

新时代的春天充满希望

读懂习近平总书记的两会时间

新华社评论员

新时代的春风，拂过生机勃勃的神州大地，在亿万追梦人心中燃起新的希望。

今年两会期间，习近平总书记参加6个团组的审议讨论，同代表委员们深入交流、共商国是。人民心声，声入耳，家事国事，事事关心。习近平总书记的两会时间里，跳动着新时代中国改革开放的强劲脉搏，奔腾着中华民族砥砺奋进的信心与力量。

(一)

脱贫攻坚越到紧要关头，越要坚定必胜的信心。在甘肃代表团参加审议时，习近平总书记的一番话鼓舞人心。此时此刻，中国的反贫困斗争正是最吃劲的时候。身在人民大会堂，总书记依然牵挂着千里之外的三区三州、大别山区、太行山区、黄河滩区。

如何攻克“贫中之贫、困中之困”？习近平总书记提出了咬定目标不放松、整治问题不手软、落实责任不松劲、转变作风不懈怠等明确要求，发出了不获全胜、决不收兵的进军号令，为打好脱贫攻坚战注入了强大信心和力量。一位人大代表对此深有感慨：总书记是铁了心要把这个事干好。

坚定信心，是习近平总书记两会时间的重要关键词。把握大势、着眼长远，总书记不断点亮人们心中的希望之光。展望乡村振兴的广阔前景，提出现代农村是一片大有可为的土地、希望的田野；推动高质量发展，强调营造有利于创新创业创造的良好发展环境，特别是要为中小企业、年轻人发展提供有利条件，让广大市场主体和创新主体吃下定心丸、安心谋发展。

作为中国号巨轮的领航者，习近平总书记深知信心的重要性。面对风险挑战，他指出：越是在困难的时候，越要坚定信心；在庆祝改革开放40周年大会上，更是强调：信仰、信念、信心，任何时候都至关重要。对于正在爬坡过坎、奋力登攀的中国来说，信心比黄金更宝贵。在前进的征程中，两会是重要的信心加

近年来，随着环境问题的加剧、社会生活压力的增大，重大疾病由“稀客”变成了“常客”，并有低龄化趋势。重大疾病风险不仅在于对身体健康的威胁，更在于其高昂的治疗费和康复费给家庭带来的经济压力。而重大疾病保险是定额给付，不仅可以用于疾病治疗，还可以用于康复，甚至是补偿治疗和康复期间不能正常工作造成的收入损失，因而可以称之为每个人和每个家庭的健康保护伞。

长期以来，中国人寿秉承“成己为人，成人达己”的企业文化理念，勇担社会责任，不断开拓创新，持续推进保险产品的改造升级，致力于为客户提供更加丰富和多元的保险产品。中国人寿此次推出的国寿福（臻享版）保险产品组合，涵盖身故、重大疾病、特定疾病、保费豁免等多项责任，病种范围囊括100



国寿福（臻享版）保险产品组合隆重上市！

本保险产品组合由国寿福终身寿险（臻享版）、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险（臻享版）、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险（优享版）、国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险（优享版）组成。

中国人寿保险股份有限公司
China Life Insurance Company Limited
北京市西城区金融大街16号

2019年我国有望实现全国98%行政村通4G

新华社北京3月14日电（记者高亢、张辛欣）近日，工业和信息化部印发《关于2019年信息通信行业行风建设暨纠风工作的指导意见》，计划年内力争实现全国98%行政村通4G，98%贫困村通宽带。

《指导意见》提出，今年工信部将启动宽带双G双提行动计划，推动中小企业宽带平均资费降低15%、移动网络流量平均资费降低20%；继续纵深推进电信普遍服务试点，加快4G网络建设，力争实现全国98%行政村通4G，98%贫困村通宽带；积极开展网间联调联试，采取有力措施确保在全国实行携号转网；加快5G商用发展进程，扎实做好标准、研发、试验等工作，提前谋划业务和应用布局。

《指导意见》要求行业经营企业和相关机构严格落实《电信服务规范》，完善服务机制和管理流程，提升系统支撑能

力和服务便捷性，切实提高服务水平。规范服务协议订立和业务宣传，需明确告知用户限制性条件内容和注意事项，确保用语真实、准确、通俗易懂。全面推进手机卡异地销户服务。

《指导意见》还针对综合整治骚扰电话、资费计费、用户个人信息保护和防范通讯信息诈骗等社会关注热点问题提出了新的工作重点：进一步落实综合整治骚扰电话专项行动方案及相关措施，基础电信企业、移动转售企业应全面加强通信资源和用户管理；组织开展电信计费监督检查，加强数据业务计费检测，加大对电信和互联网企业服务和收费行为的拨测检查力度；严格落实个人信息保护和网络数据安全各项法律法规和制度规定，完善企业内部数据安全责任部门、管理制度及保护措施，巩固深化防范打击通讯信息诈骗与电话用户实名登记管理。

(上接1版①)

要探索将人工智能运用在新闻采集、生产、分发、接收、反馈中，全面提高舆论引导能力。要形成资源集约、结构合理、差异发展、协同高效的全媒体传播体系。依法加强新兴媒体管理。

文章强调，要推动媒体融合向纵深发展，加快构建融为一体、合而为一的全媒体传播格局。正能量是总要求，管得住是硬道理，用得好是真本事。要抓紧做好顶层设计，打造新型传播平台，建成新型主流媒体，扩大

主流价值影响力版图，让党的声音传得更开、更广、更深入。要旗帜鲜明坚持正确的政治方向、舆论导向、价值取向，通过理念、内容、形式、方法、手段等创新，使正面宣传质量和水平有一个明显提高。主流媒体要及时提供更多真实客观、观点鲜明的信息内容，牢牢掌握舆论场主动权和主导权。要使全媒体传播在法治轨道上运行，全面提升技术治网能力和水平。各级领导干部要增强同媒体打交道的能力，不断提高治国理政能力和水平。

(上接1版②)

会议审议了《中共张家界市委关于旗帜鲜明讲政治进一步加强党的政治建设的实施意见》《张家界市领导班子和领导干部政治建设考察实施细则（试行）》，通报了省委巡视组对张家界市委选人用人巡视检查情况，审议了《张家界市选人用人巡视检查情况反馈意见整改工作方案》。会议要求，

深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，认真落实中央、省委关于加强党的政治建设的有关要求，切实提高管党治党水平，营造和维护良好政治生态，推动全市各项工作落地落实。

会议还传达学习了省纪委监委有关文件和全省党委秘书长会议精神，研究了其他事项。（本报记者尹明）

保病种更为细致、丰富，包括100种重大疾病和30种特定疾病，且特定疾病给付增加至三次，保障力度再次提升，标志着国寿重大疾病保险再次迈上新台阶，奠定了中国人寿重大疾病险的新里程碑，是一款真正回馈广大客户，彰显保险大爱真谛的匠心之作。

该保险产品组合由国寿福终身寿险（臻享版）、国寿附加国寿福提前给付重大疾病保险（臻享版）、国寿附加国寿福豁免保险费疾病保险（优享版）和国寿附加国寿福豁免保险费重大疾病保险（优享版）组合而成，具有以下四大亮点：

病种覆盖，全面细致。该保险产品组合承

保病种更为细致、丰富，包括100种重大疾病和30种特定疾病，疾病种类不仅涵盖恶性肿瘤、急性心肌梗塞、脑中风后遗症、重大器官移植术或造血干细胞移植术、冠状动脉搭桥术等当下较为常见的重大疾病，还包括特定恶性病变或恶性肿瘤（包括原位癌、皮肤癌等）、冠状动脉介入手术、心脏瓣膜介入手术等易于治疗的特定疾病，保障内容专业、全面，保障周期稳定、长久，可以为客户提供相伴一生的安心保障。

保障升级，贴心守护。自面市以来，中国人寿国寿福系列保险产品广受客户好评，堪称中国人寿健康险中的旗舰产品。此次新推出的国

寿福（臻享版）保障力度再次升级，在满足合同约定条件的情况下，其中特定疾病保障，可享三次赔付，每次为基本保险金额的20%，累计可以达到基本保险金额的60%；重大疾病保障、身故保障可以达到基本保险金额的100%。附加配套组合的豁免保险费疾病保险和豁免保险费重大疾病保险，保障内容更加完备、全面，可为不确定的未来提供更加确定的保护。

缴费灵活，实惠之选。该保险产品组合缴费方式为19年、29年交两种，打破了传统健康险20年、30年交的缴费方式，在保障提升、保费持稳的基础上，进一步缩短了缴费期间，真

正回馈国寿新老客户，彰显保险真谛，是客户构建家庭全面保障计划的理想之选。

保费豁免，安心无忧。该保险产品组合特别设计投保人重大疾病、身故、高残豁免和被保险人特定疾病豁免，双重豁免责任提供全面周到呵护。投保人、被保险人符合合同约定的相关要求，即可免除主合同及本公司所认可的其他人身保险合同应交未交保费，彰显人文关怀，让客户安享无忧未来。

据了解，中国人寿另有少儿国寿福（臻享版）保险产品组合同步温暖上市。详情请咨询中国人寿客户服务热线95519或到当地中国人寿营业网点咨询。

（本文旨在帮助客户了解产品的主要特点，文中内容仅供参考，具体以该产品条款等规定为准。）

